



По факту смерти 9-летней девочки в селе Марьевка начата доследственная проверка

28 июня 2012 года, в селе Марьевка умер 9-летний ребенок. По предварительным данным, девочка болела и родители давали ей лекарственные средства. Причина смерти устанавливается.

По данному факту Большеглушицким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

02 Июля 2012

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/795515>